



# स मा चार

## विधान सभा सचिवालय मध्यप्रदेश समाचार

### राज्यसभा द्विवार्षिक निर्वाचन, 2018

#### भारतीय जनता पार्टी के चार तथा कांग्रेस के एक उम्मीदवार द्वारा नामांकन-पत्र दाखिल

भोपाल : 12 मार्च, 2018.

मध्यप्रदेश से राज्यसभा के रिक्त होने वाले पांच स्थानों की पूर्ति हेतु द्विवार्षिक निर्वाचन के लिए नामजदगी के आज अंतिम दिन भारतीय जनता पार्टी के चार उम्मीदवारों ने एवं इंडियन नेशनल कांग्रेस के एक उम्मीदवार ने अपने-अपने नामांकन-पत्र दाखिल किये।

सर्वश्री थावरचंद गेहलोत, धर्मेन्द्र प्रधान, अजय प्रताप सिंह एवं श्री कैलाश सोनी ने भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी के रूप में तथा श्री राजमणि पटेल ने इंडियन नेशनल कांग्रेस के प्रत्याशी के रूप में आज रिटर्निंग ऑफिसर श्री अवधेश प्रताप सिंह व सहायक रिटर्निंग ऑफिसर श्री पुनीत कुमार श्रीवास्तव के समक्ष नामांकन-पत्र दाखिल किये। भारतीय जनता पार्टी के सभी चारों प्रत्याशियों ने नामांकन प्रपत्रों की दो-प्रतियां तथा इंडियन नेशनल कांग्रेस के प्रत्याशी ने नामांकन-प्रपत्र की चार प्रतियां दाखिल की हैं।

उल्लेखनीय है कि मध्यप्रदेश से राज्यसभा की रिक्त होने वाली पांच सीटों के लिये निर्वाचन होना है क्योंकि राज्यसभा सदस्य सर्वश्री थावरचंद गेहलोत, सत्यव्रत चतुर्वेदी, एल.गणेशन, प्रकाश जावड़ेकर तथा श्री मेघराज जैन का कार्यकाल 2 अप्रैल, 2018 को समाप्त हो रहा है।

राज्यसभा के द्विवार्षिक निर्वाचन अंतर्गत रिक्त होने वाले पांच स्थानों के निर्वाचन के लिए 5 मार्च को अधिसूचना जारी हुई थी। अधिसूचना के अनुसार 5 मार्च से 12 मार्च की अवधि (लोक अवकाश को छोड़कर) नामांकन-पत्र दाखिल किये जाने हेतु नियत थी। नामांकन-पत्रों की जांच 13 मार्च, 2018 को अपराह्न 2:00 बजे से की जायेगी। नाम वापसी की प्रक्रिया 15 मार्च, 2018 को अपराह्न 3:00 बजे तक चलेगी। आवश्यक हुआ तो मतदान 23 मार्च, 2018 को प्रातः 9:00 बजे से अपराह्न 4:00 बजे तक होगा और तत्पश्चात् मतगणना सम्पन्न होगी।

### विधायक विश्राम गृह में होगा योग प्रशिक्षण कार्यक्रम

विधायक विश्राम गृह खण्ड-2 के सभा भवन में विधान सभा सदस्यों के लिए योग प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया है।

दिनांक 13 मार्च से 15 मार्च, 2018 तक प्रतिदिन प्रातः 7:00 से 9:00 बजे तक एवं सायंकाल 7:30 से 8:30 बजे तक हितयोग प्रशिक्षण संस्थान गुरुग्राम की प्रशिक्षिका सुश्री हितांशी जैन द्वारा प्रशिक्षण दिया जायेगा।

वि.स./ज.स./2018

(मुकेश मिश्रा)  
अवर सचिव